
Úlohy na Taylor̊uv polynom

1. Napǐste Taylor̊uv polynom čtvrtého stupně v bodě 2 funkce f . Úpravou
ukažte, že se Taylor̊uv polynom a funkce f rovnaj́ı. Jak dojdete ke
stejnému výsledku úvahou? Jaký nástroj v úvaze využijete?

f : x 7→ 2x3 − 6x2 − x + 4

2. Napǐste Taylor̊uv polynom funkce f stupně dva v bodě 1.

f : x 7→ 1√
x5

Odhadněte chybu, které se dopust́ıte, když t́ımto Taylorovým polyno-
mem budete aproximovat hodnotu f(x) pro x ∈ (1, 2).

3. Odvod’te Lagrange̊uv tvar zbytku pro Taylor̊uv polynom třet́ıho stupně.

R3(x) =
1
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